

Для «особых» детей



Фото предоставлено К. Тараненко

Роман ОЖЕТОВ, при содействии пресс-службы ООО «ГК Агро-Белогорье»

На днях в Парке роз г. Строителя торжественно открыли игровой комплекс для детей-инвалидов. Это первый подобный объект в регионе.

Площадка с песочницей и качелями, детским городком и каруселью занимает площадь 225 кв. метров. Всё игровое оборудование является специализированным и ориентировано в первую очередь на детей,

передвигающихся в инвалидной коляске. Своих первых гостей здесь встретили уже на открытии комплекса, куда были приглашены семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями.

Средства на строительство площадки в Парке роз в ходе корпоративного благотворительного марафона собрали сотрудники мясоперерабатывающего завода «Агро-Белогорье». Участниками акции стали более 2 тыс. человек, которые пожертвовали в поддержку

больных детей свой однодневный заработок. В результате удалось собрать 1 млн. 640 тыс. рублей – вся сумма потрачена на приобретение и монтаж игрового оборудования, а также создание необходимой инфраструктуры. Детскую площадку снабдили скамейками и урнами, крытой стоянкой для детских кресел.

Инициатором строительства специализированного комплекса выступил житель Строителя, руководитель благотворительного фонда «Река Добра» Владимир Та-

раненко, воспитывающий ребёнка-инвалида. С вопросом о необходимости такой зоны отдыха он обратился к генеральному директору мясоперерабатывающего завода Наталие Корольковой и нашей поддержке.

В числе участников церемонии открытия стала глава Яковлевского района Иван Бойченко, генеральный директор холдинга «Агро-Белогорье» Владимир Зотов и руководитель МПЗ Наталия Королькова. Юных посетителей развлекали аниматоры. Детей угостили мо-

роженым, леденцами и сочком, а также им подарили воздушные шары.

Поданным администрации муниципалитета, сегодня в Яковлевском районе проживает более 150 детей с особенностями развития. Участники благотворительной акции надеются, что сюда смогут приезжать и семьи из других районов Белгородской области.

(Другие материалы по данной проблематике – читайте в очередном Проекте «Победы» на 6-7 стр.)